



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड

(भारत सरकार का एक उपक्रम)

'उर्जानिधि' 1 बाराखंभा लेन, कनॉट प्लेस, नई दिल्ली-110001

वेबसाइट: www.pfcindia.com (सीआईएन:L65910DL1986GO1024862)

विज्ञापन क्रमांक: 01/2024/एफटीई

पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पीएफसी) विद्युत मंत्रालय, भारत सरकार के प्रशासनिक नियंत्रणाधीन एक महारत्न सीपीएसई है। पीएफसी विद्युत क्षेत्र में विभिन्न संस्थाओं को वित्तीय सहायता प्रदान करता है। पीएफसी विद्युत क्षेत्र के सामने आने वाली चुनौतियों का सामना करने के लिए तैयार है। जनशक्ति संसाधनों को बढ़ाने के लिए, पीएफसी 5 साल की अवधि के लिए पूर्णतः निश्चित अवधि के आधार पर भर्ती के लिए गतिशील, प्रतिबद्ध, स्व-प्रेरित और अनुभवी पेशेवरों से आवेदन आमंत्रित करता है। रिक्तियों का पदवार विवरण नीचे दिया गया है :

क्रम संख्या	पद का नाम	रिक्तियों की संख्या(निम्न के लिए आरक्षित)	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक अर्हता	आवश्यक अनुभव	अंतिम जॉब विवरण

1	समन्वयक (सीएसआर)/ एल1	02 (यूआर- 02)	बी.ई./बी.टेक. (सिविल इलेक्ट्रिकल स्ट्रीम)	<p>सामुदायिक विकास, पर्यावरण परियोजनाओं आदि से संबंधित सीएसआर कार्यों को संभालने में न्यूनतम 3 वर्ष का योग्यता-पश्चात अनुभव।</p> <p>सिविल इंजीनियरिंग/अक्षय ऊर्जा/ग्रामीण विकास/स्वास्थ्य शिक्षा/आईटी/प्रोक्योरमेंट से संबंधित कार्यों में अनुभव /बोली लगाने से संबंधित कार्यों में अनुभव वांछनीय है।</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. कंपनी की सीएसआर नीति के अनुरूप विभिन्न सीएसआर परियोजनाओं की पहचान करना। 2. सीएसआर इकाई में प्राप्त परियोजना प्रस्तावों का मूल्यांकन करना तथा जमीनी स्तर पर जाकर परियोजना के बारे में पूछताछ करना। 3. सीएसआर कार्यक्रमों के क्रियान्वयन के लिए कार्यान्वयन भागीदारों के साथ समन्वय करना तथा परिणामों और प्रभावशीलता का आकलन करने के लिए समय-समय पर कार्यक्रम समीक्षा आयोजित करना। 4. नियोजित उद्देश्यों के अनुरूप अपेक्षित परिणाम देने के लिए निगरानी करना तथा परियोजनाओं को समय पर पूरा करने के लिए कार्यान्वयन भागीदारों को समय पर धनराशि जारी करने के लिए वित्त से जुड़ना।
---	-----------------------------	---------------------	--	---	--

					5. परियोजना के क्रियान्वयन एवं उपयोग के समर्थन में अपेक्षित दस्तावेज एकत्र करना तथा सभी आवश्यक सीएसआर अनुपालन पहलुओं को सुनिश्चित करना।
2	समन्वयक (आरडीएसएस)-I/एल3	01 (यूआर-01)	बी.ई./बी.टेक. (इलेक्ट्रिकल/इलेक्ट्रॉनिक्स/इंस्ट्रुमेंटेशन एवं नियंत्रण/इलेक्ट्रॉनिक्स एवं संचार/इलेक्ट्रॉनिक्स एवं दूरसंचार/मैकेनिकल/विनिर्माण/औद्योगिक/उत्पादन/विद्युत/ऊर्जा या इन विशेषज्ञताओं का कोई संयोजन)	ईआरपी या बिलिंग/एमडीएम एकीकरण के कार्यान्वयन के लिए उपयोगिता पैमाने पर आईटी परियोजनाओं में न्यूनतम 10 वर्ष का योग्यता उपरांत अनुभव। स्मार्ट मीटरिंग, क्लाउड आधारित विभिन्न संचार प्रौद्योगिकियों का ज्ञान अनुप्रयोग आदि।	ईआरपी या बिलिंग/एमडीएम एकीकरण के कार्यान्वयन के लिए उपयोगिता पैमाने पर आईटी परियोजनाओं का कार्यान्वयन।
3	समन्वयक (आरडीएसएस)-II/एल3	01 (यूआर-01)		स्मार्ट मीटर/मीटरों की आपूर्ति श्रृंखला/एचईएस एवं एमडीएम इंटीग्रेशन के क्षेत्र कार्यान्वयन में न्यूनतम 10 वर्ष का योग्यता उपरांत अनुभव। स्मार्ट मीटरिंग/एएमआर/एएमआई परियोजनाओं के डिजाइन,/कार्यान्वयन/संचालन के कम से कम एक या अधिक क्षेत्रों में पिछला अनुभव। स्मार्ट मीटरिंग, क्लाउड आधारित अनुप्रयोगों आदि के लिए विभिन्न संचार प्रौद्योगिकियों का ज्ञान।	स्मार्ट मीटर/मीटरों की आपूर्ति श्रृंखला/एचईएस एवं एमडीएम इंटीग्रेशन का कार्यान्वयन।

4	समन्वयक (आरडीएस एस)- III/एल3	01 (यूआर- 01))		<p>विद्युत क्षेत्र की परियोजनाओं/उपयोगिताओं के गुणवत्ता आश्वासन, निरीक्षण, परीक्षण और गुणवत्ता निगरानी में न्यूनतम 10 वर्ष का योग्यता-पश्चात क्षेत्रवार अनुभव।</p> <p>वितरण परियोजना निगरानी / कार्यान्वयन</p> <p>/ गुणवत्ता आश्वासन और सामग्री एवं क्षेत्र गुणवत्ता निरीक्षण / ऊर्जा लेखा परीक्षा और लेखा / परियोजना डिजाइनिंग और मूल्यांकन को संभालने में अनुभव।</p> <p>विद्युत वितरण क्षेत्र में विभिन्न उपकरणों/सामग्रियों के तकनीकी विनिर्देशों, एसबीडी/अनुबंध दस्तावेजों, बीआईएस/आईईसी मानकों से अच्छी तरह परिचित होना चाहिए।</p> <p>वरीयता : विद्युत वितरण क्षेत्र/परियोजनाओं में अनुभव</p>	<p>उपयोगिताओं में परियोजनाओं की गुणवत्ता आश्वासन, निरीक्षण, परीक्षण और गुणवत्ता निगरानी, सामग्री और क्षेत्र गुणवत्ता निरीक्षण, ऊर्जा लेखा परीक्षा और लेखांकन, परियोजना डिजाइनिंग और मूल्यांकन।</p>
5	समन्वयक (आरडीएसएस)- IV/एल3	01 (ओबीसी(ए नसी एल)- 01)		<p>विद्युत क्षेत्र में स्काडा परियोजनाओं के पोस्ट योग्यता डिजाइन,/कार्यान्वयन/संचालन में न्यूनतम 10 वर्ष।</p> <p>आईटी प्रणालियों, डीएमएस, स्काडा, संबंधित हार्डवेयर आवश्यकताओं में तकनीकी विनिर्देशों को संभालने का अनुभव और स्काडा/डीएमएस उपकरणों के लिए भारतीय/अंतर्राष्ट्रीय मानकों का ज्ञान।</p>	<p>उपयोगिताओं में स्काडा परियोजनाओं के संचालन का कार्यान्वयन और निगरानी।</p>

				स्काडा/डीएमएस परियोजना के लिए मानक संचालन प्रक्रियाओं का ज्ञान तथा वितरण प्रणाली के परिचालन प्रबंधन की समझ। वरीयता : विद्युत वितरण क्षेत्र/परियोजनाओं में अनुभव	
6	समन्वयक (आरडीएसएस)- V/एल3	01 (यूआर- 01))		प्रशिक्षण की आवश्यकता के विश्लेषण, पाठ्यक्रम सामग्री डिजाइन से लेकर प्रशिक्षण के प्रभाव आकलन, फीडबैक विश्लेषण तक के लिए अंतिम से अंतिम प्रशिक्षण और क्षमता निर्माण गतिविधियों को संभालने में न्यूनतम 10 वर्ष का योग्यता-पश्चात अनुभव, जिसमें प्रशिक्षण संस्थानों के पैनलीकरण, प्रशिक्षण में ज्ञान साझा करने के मंच, कार्यक्रम निष्पादन आदि का अनुभव शामिल हो सकता है। वरीयता : विद्युत क्षेत्र में अनुभव	प्रशिक्षण और क्षमता निर्माण गतिविधियों का कार्यान्वयन - प्रशिक्षण आवश्यकता विश्लेषण, पाठ्यक्रम सामग्री डिजाइन, प्रशिक्षण मूल्यांकन, कार्यक्रम निष्पादन।
7	समन्वयक (आरडीएसएस) -I/एल2	19 (यूआर- 09 ओबीसी-05 एससी-03 एसटी-01 ईडब्ल्यूएस- 01)	बी.ई./बी.टेक (इलेक्ट्रिकल/इलेक्ट्रॉनिक्स और संचार/आईटी/सीएस)	समन्वय/निगरानी में प्रासंगिक पद योग्यता के न्यूनतम 6 वर्ष का अनुभव/विद्युत वितरण क्षेत्र में बड़े पैमाने पर विद्युत परियोजनाओं का कार्यान्वयन। वांछनीय: राज्य विद्युत वितरण क्षेत्र में आईटी कार्यान्वयन का अनुभव।	संशोधित वितरण क्षेत्र योजना परियोजनाओं के कार्यान्वयन में यूटिलिटीज के साथ समन्वय करना।

8	समन्वयक (आरडीएसएस) - II/एल2	01 (यूआर- 01))	बी.ई./बी.टेक (आईटी/सीएस)/एमसीए	सी#, एसपी.एनईटी/. एनईटी कोर, एमवीसी/ वेब फॉर्म/ वेब एपीआई, वेब सेवाएँ, एक्सएमएल/ जेएसओएन, जावास्क्रिप्ट/ जेकेरी, लिंक और एसक्यूएल/ माई एसक्यूएल सर्वर में न्यूनतम 6 वर्ष का प्रासंगिक योग्यता-पश्चात अनुभव। वांछनीय : एंगुलरजेएस, बूटस्ट्रैप, रिएक्ट का उपयोग करके मोबाइल/वेब एप्लिकेशन विकसित करने का अनुभव।	ऑनलाइन प्रोजेक्ट आरडीएसएस योजना के तहत निगरानी/वेब विकास मॉड्यूल/एलएमएस।
---	------------------------------------	----------------------	-----------------------------------	---	---

संक्षेप: सीएसआर= कॉर्पोरेट सामाजिक उत्तरदायित्व, आरडीएसएस = पुनर्परिवर्तित वितरण क्षेत्र योजना

आयु:

निगम की सेवा में नियुक्ति के समय व्यक्ति की आयु 21 वर्ष से कम और 60 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए।

अनुबंध की अवधि:

ये अस्थायी आवश्यकता (5 वर्ष) के लिए पूर्णतः निश्चित अवधि के संविदात्मक कार्य हैं। अनुबंध की शर्तें और नियम पीएफसी के मौजूदा नियमों/नीति के अनुसार परिवर्तन के अधीन हैं और उम्मीदवार इसे स्वीकार करने के लिए बाध्य होंगे। किसी भी पक्ष द्वारा बिना कोई कारण बताए 30 दिनों का नोटिस देकर अनुबंध समाप्त किया जा सकता है।

तैनाती का स्थान: भारत में कहीं भी। ऑनलाइन आवेदन के समय आरडीएसएस पदों के मामले में क्षेत्रवार प्राथमिकता प्रदान की जा सकती है। हालाँकि, पीएफसी द्वारा किसी भी समय तैनाती का स्थान बदला जा सकता है। पीएफसी इस संबंध में सभी अधिकार सुरक्षित रखता है।

पारिश्रमिक:

लेवल	योग्यता-पश्चात न्यूनतम अनुभव	समेकित आधार पर मासिक परिलब्धियाँ
एल1	3 वर्ष	₹65000/-
एल2	6 वर्ष	₹90000/-
एल3	10 वर्ष	₹125000/-

अन्य हितलाभ/सुविधाएं निगम के मौजूदा नियमों के अनुसार प्रदान की जाएंगी।

छूट/रियायत:

- विभिन्न आरक्षित श्रेणी के अभ्यर्थियों के लिए छूट/रियायत भारत सरकार के लागू दिशा-निर्देशों/पीएफसी नियमों के अनुसार विचार की जाएगी।
- आरक्षित श्रेणी के अभ्यर्थियों को सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी भारत सरकार के निर्धारित प्रारूप में जाति/श्रेणी प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना आवश्यक है। इसके अतिरिक्त, ओबीसी-एनसीएल (ओबीसी-नॉन क्रीमी लेयर) उम्मीदवारों को भारत सरकार के अधीन पदों पर नियुक्ति में आरक्षण के प्रयोजन के लिए लागू संशोधित प्रारूप में वैध जाति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा, जैसा कि सक्षम प्राधिकारी द्वारा 30 मई, 2014 को जारी डीओपीटी के कार्यालय ज्ञापन संख्या 36036/2/2013-स्था.(आरक्षण) में निहित है। संशोधित प्रारूप हमारी वेबसाइट www.pfcindia.com (करियर पेज) से भी डाउनलोड किया जा सकता है। इसके अतिरिक्त, ओबीसी-एनसीएल उम्मीदवारों को व्यक्तिगत साक्षात्कार के समय एक वचनबद्धता प्रस्तुत करनी होगी, यदि उन्हें बुलाया जाता है, जिसमें इंगित होगा कि वे ओबीसी-गैर क्रीमी लेयर से संबंधित हैं।
- ओबीसी उम्मीदवार जो "क्रीमी लेयर" से संबंधित हैं, वे ओबीसी-एनसीएल उम्मीदवारों को स्वीकार्य रियायत के लिए पात्र नहीं हैं और ऐसे उम्मीदवारों को अपनी श्रेणी सामान्य के रूप में दर्शानी होगी।
- विज्ञापित रिक्तियों में से तीन रिक्तियां दिव्यांग व्यक्तियों के लिए आरक्षित हैं। दिव्यांग व्यक्तियों को आरक्षण भारत सरकार के दिशा-निर्देशों और पीएफसी नियमों के अनुसार स्वीकार्य होगा। भारत सरकार के दिशा-निर्देशों के अनुसार न्यूनतम 40% बेंचमार्क दिव्यांगता वाले व्यक्ति ही दिव्यांग व्यक्तियों के हितलाभ के लिए पात्र होंगे।

सामान्य शर्तें

1. यह नियुक्ति अस्थायी आवश्यकता के लिए पूर्णतः निश्चित अवधि के आधार पर की जाती है, न कि किसी नियमित रिक्ति के लिए। नौकरी के लिए चयनित कोई भी व्यक्ति निश्चित अवधि के रोजगार की योग्यता के आधार पर स्थायी रोजगार के अधिकार का दावा नहीं करेगा और न ही स्थायी रोजगार के लिए पक्ष-प्रचार करेगा।
2. सभी अर्हताएँ एआईसीटीई/यूजीसी उपयुक्त वैधानिक प्राधिकरण द्वारा भारत में मान्यता प्राप्त और अनुमोदित विश्वविद्यालयों/संस्थानों से होनी चाहिए। अर्हता की समतुल्यता पूरी तरह से पीएफसी प्रबंधन द्वारा निर्धारित की जाएगी।
3. सहायक दस्तावेजों के अभाव, अधूरे डेटा या देरी से प्राप्त आवेदनों को पूर्णतः अस्वीकार कर दिया जाएगा।
4. आयु/न्यूनतम अनुभव आवश्यकता/अर्हता आदि की सभी गणनाएँ 07.03.2024 (आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि) के संदर्भ में की जाएँगी। परिणाम की घोषणा/मार्कशीट जारी करने की तिथि को अर्हता प्राप्त करने की तिथि माना जाएगा और इस संबंध में कोई छूट नहीं दी जाएगी। किसी पद के लिए अर्हता पश्चात का अनुभव केवल कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से गिना जाएगा।
5. अभ्यर्थियों का स्वास्थ्य अच्छा होना चाहिए तथा उन्हें फिटनेस प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा।
6. चयनित अभ्यर्थियों के पास अपने-अपने राज्य से काम करने के लिए फोन, कंप्यूटर/लैपटॉप और इंटरनेट कनेक्टिविटी होनी चाहिए।
7. साक्षात्कार के लिए बुलाए गए बाहरी उम्मीदवारों को टिकट/यात्रा का प्रमाण दिखाने पर निगम के नियमों के अनुसार सबसे छोटे मार्ग से आने-जाने का एकल किराया दिया जाएगा।
8. प्रबंधन उम्मीदवारों की अर्हता, अनुभव आदि और निगम की आवश्यकता के आधार पर उनकी शॉर्टलिस्टिंग/चयन में महत्व देने का अधिकार सुरक्षित रखेगा।

9. प्रबंधन बिना कोई कारण बताए आवेदन प्रक्रिया और/या चयन प्रक्रिया को रद्द/रोकने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
10. इस विज्ञापन में दर्शाई गई कुल अनुमानित रिक्तियों की संख्या, यदि आवश्यकता हुई तो पीएफसी प्रबंधन के विवेक पर बढ़ाई/घटाई जा सकती है/रद्द की जा सकती है। यदि कोई परिवर्तन होता है तो पीएफसी वेबसाइट पर सूचित किया जाएगा।
11. केवल इस तथ्य से कि किसी अभ्यर्थी ने विज्ञापन के अंतर्गत आवेदन प्रस्तुत किया है और विज्ञापन में निर्धारित मानदंडों को पूरा करता है, उसे साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने/चयन प्रक्रिया के लिए विचार किए जाने का अधिकार नहीं मिलेगा। निगम निर्धारित योग्यता, प्रासंगिक अनुभव और उसके साथ संलग्न सहायक दस्तावेजों आदि के आधार पर सभी आवेदनों की जांच करेगा। इस संबंध में पीएफसी का निर्णय बाध्यकारी और अंतिम होगा।
12. राष्ट्रीयता के संबंध में पात्रता निगम की मौजूदा नीति के अनुसार होगी। किसी भी पद के लिए आवेदन करते समय, आवेदक को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि वह ऊपर उल्लिखित पात्रता और अन्य मानदंडों को पूरा करता है और प्रस्तुत विवरण सभी मामलों में सही हैं। यदि भर्ती के किसी भी चरण में यह पाया जाता है कि कोई अभ्यर्थी पात्रता मानदंडों को पूरा नहीं करता है और/या उसने कोई गलत/झूठी जानकारी दी है या किसी भी महत्वपूर्ण तथ्य को छिपाया है, तो उसकी उम्मीदवारी स्वतः ही रद्द हो जाएगी। यदि नियुक्ति के बाद भी उपरोक्त में से कोई भी कमी पाई जाती है, तो उसकी सेवाएं बिना किसी सूचना के समाप्त की जा सकती हैं।
13. इस विज्ञापन और/या इसके प्रत्युत्तर में किसी आवेदन से उत्पन्न किसी दावे या विवाद के संबंध में कोई भी कानूनी कार्यवाही केवल दिल्ली में ही की जा सकेगी तथा केवल दिल्ली स्थित न्यायालयों/न्यायाधिकरणों/फोरमों को ही ऐसे किसी मामले/विवाद पर सुनवाई करने का एकमात्र और अनन्य क्षेत्राधिकार होगा।
14. यदि अंग्रेजी के अलावा किसी अन्य संस्करण में व्याख्या के कारण कोई अस्पष्टता/विवाद उत्पन्न होता है, तो अंग्रेजी संस्करण ही मान्य होगा।
15. कोई भी व्यक्ति, जो भारतीय नागरिक नहीं है, निगम में किसी भी पद पर नियुक्त नहीं किया जाएगा।
16. कोई भी व्यक्ति नियुक्ति के लिए पात्र नहीं होगा जिसे निगम की सेवा से या राज्य या केंद्र सरकार या स्थानीय प्राधिकरण या सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम या स्वायत्त निगम से पहले बर्खास्त, हटाया या अनिवार्य रूप से सेवानिवृत्त किया गया हो। इसके अलावा, निगम के नियमित कार्मिक जिन्होंने निगम की सेवा से इस्तीफा दे दिया है, वे भी पुनर्नियुक्ति के लिए पात्र नहीं हैं।
17. कोई भी व्यक्ति नियुक्ति के लिए पात्र नहीं होगा जिसे नैतिक अधमता से संबंधित किसी अपराध के लिए न्यायालय द्वारा दोषी ठहराया गया हो।
18. कोई भी अभ्यर्थी, जिसके एक से अधिक पति/पत्नी जीवित हों या जो अपने पति/पत्नी में से किसी एक के जीवित रहते हुए दूसरा विवाह कर ले, जो ऐसे पति/पत्नी के जीवनकाल में होने के कारण शून्य हो, निगम में किसी भी पद पर नियुक्ति के लिए पात्र नहीं होगा, सिवाय इसके कि जहां केन्द्रीय सरकार के अपने कर्मचारियों के लिए नियमों के अंतर्गत इसकी अनुमति हो।
19. उपयुक्त पाए गए आवेदकों को साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा, जिसके लिए स्थान और समय वेबसाइट और ईमेल के माध्यम से सूचित किया जाएगा। साक्षात्कार के अतिरिक्त, यदि आवश्यक हो तो पीएफसी को किसी अन्य चयन पद्धति को लागू करने का अधिकार है।
20. पीएफसी के लिए पदों का विज्ञापन किया जाता है, पोस्टिंग पीएफसी की किसी भी इकाई/परियोजना/क्षेत्रीय कार्यालय/संयुक्त उद्यम/सहायक कंपनी में हो सकती है। सभी पद पीएफसी प्रबंधन के पूर्ण विवेक पर स्थानान्तरणीय हैं।
21. सभी अभ्यर्थियों को बिना किसी शर्त के पीएफसी के नियमों और विनियमों को स्वीकार करने और उनका पालन करने के लिए बाध्य होंगे।

आवेदन कैसे करें:

- 1) आवेदन भरने से पहले कृपया सुनिश्चित कर लें कि आप पात्र हैं तथा विज्ञापन के अनुसार पद के लिए निर्धारित सभी योग्यताएं एवं अनुभव आदि पूरी करते हैं।
- 2) पात्र आवेदकों को **16.02.2024 को 1000 बजे से 07.03.2024 को 17.00 बजे तक** पीएफसी की वेबसाइट अर्थात् www.pfcindia.com (करियर पेज) के माध्यम से ऑनलाइन पंजीकरण और आवेदन करना होगा।
- 3) मूलभूत जानकारी, अर्हता, अनुभव के सफल पंजीकरण के बाद, उम्मीदवार निम्नलिखित स्व-सत्यापित दस्तावेज अपलोड करने होंगे:
 - क. जन्म तिथि का प्रमाण (कक्षा-X का प्रमाण पत्र)
 - ख. विशेषज्ञता/प्रतिशत/अर्हता के माध्यम के समर्थन में अर्हता डिग्री, मार्कशीट और कोई अन्य प्रमाण पत्र, यदि आवश्यक हो
 - ग. श्रेणी प्रमाणपत्र एससी/एसटी/ओबीसी (एनसीएल)/ईडब्ल्यूएस/ईएसएम/पीडब्ल्यूबीडी (यदि लागू हो)
 - घ. नवीनतम पासपोर्ट साइज़ फ़ोटो और हस्ताक्षर की स्कैन कॉपी अपलोड करें।
- 4) दस्तावेजों को सफलतापूर्वक अपलोड करने के बाद, आवेदकों को पेमेंट गेटवे के माध्यम से ₹ 500/- (लागू करें सहित) के आवेदन शुल्क (गैर-वापसी योग्य) के ऑनलाइन भुगतान के लिए पेमेंट गेटवे पर निर्देशित किया जाएगा। एससी/एसटी/पीडब्ल्यूबीडी/ईएसएम उम्मीदवारों से कोई आवेदन शुल्क नहीं लिया जाएगा।
- 5) आवेदन शुल्क के सफल भुगतान के बाद, अभ्यर्थियों को आवेदन के "फ़ाइनल सबमिशन ऑफ एप्लिकेशन" का चयन करना आवश्यक होगा। कृपया भविष्य के संदर्भों के लिए आवेदन पत्र और भुगतान पावती पर्ची (यथा लागू) को अपने पास सुरक्षित रखें। आवेदक को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि आवेदन पत्र पर लेनदेन आईडी और भुगतान स्थिति (भुगतान किया गया), यदि लागू हो, दर्शाई गई है।
- 6) अभ्यर्थियों को ऑनलाइन आवेदन भरते समय सही विवरण प्रस्तुत करने/प्रदान करने में अत्यधिक सावधानी बरतनी चाहिए। आप आवेदन के अंतिम सबमिशन से पहले जानकारी संपादित कर सकते हैं। अंतिम सबमिशन के बाद आवेदन को संशोधित/संपादित नहीं किया जा सकता है।
- 7) ऑनलाइन आवेदन भरते समय किसी भी प्रश्न/कठिनाई के लिए, उम्मीदवार टेलीफोन नंबर 011-23456312 / 011-23456351 (विज्ञापन से संबंधित किसी भी प्रश्न के लिए) पर संपर्क कर सकते हैं।
- 8) यदि किसी पद के लिए आवेदनों की संख्या अधिक है, तो पीएफसी ऊपर उल्लिखित न्यूनतम पात्रता आवश्यकताओं से अधिक मानदंडों वाले अभ्यर्थियों को शॉर्टलिस्ट करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
- 9) उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे विज्ञापन को विस्तार से पढ़ें और कोई भी ऐसा प्रश्न न उठाएं जिसका विज्ञापन में पहले ही उल्लेख/स्पष्टीकरण किया गया है।

टिप्पणी:

1. सभी आवेदकों से अनुरोध है कि वे आवेदन पत्र की हार्ड कॉपी या कोई दस्तावेज निगम को न भेजें।
2. अभ्यर्थियों के पास एक वैध ई-मेल आईडी होना आवश्यक है जो इस भर्ती प्रक्रिया के पूरा होने तक सक्रिय रहेगी। किसी भी परिस्थिति में, अभ्यर्थी को किसी अन्य व्यक्ति की ई-मेल आईडी का उल्लेख नहीं करना चाहिए। सभी पत्राचार आपके द्वारा प्रदान की गई ई-मेल आईडी के माध्यम से किया जाएगा। कोई भी भौतिक पत्राचार नहीं किया जाएगा।
3. अभ्यर्थियों को भर्ती के बारे में अपडेट के लिए पीएफसी की वेबसाइट देखने की सलाह दी जाती है। अभ्यर्थियों को अपने हित में सलाह दी जाती है कि वे आवेदन समय पर जमा करें और ऑनलाइन आवेदन करने के लिए अंतिम तिथि/समय तक प्रतीक्षा न करें। यदि अभ्यर्थी समय पर अपना आवेदन जमा नहीं कर पाते हैं तो पीएफसी जिम्मेदार नहीं होगा।
4. कृपया भविष्य के संदर्भ के लिए आवेदन पत्र का प्रिंटआउट अपने पास रखें।

महत्वपूर्ण तिथियाँ:

1	ऑनलाइन आवेदन प्रारंभ होने की तिथि	16.02.2024
2	भुगतान की अंतिम तिथि	07.03.2024
3	ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि	07.03.2024